Stichting Het Maderondehuis

Beleidsplan Stichting Maderondehuis

1 Doel van de stichting Het Maderondehuis

De stichting Het Maderondehuis heeft als doel giften te verstrekken aan personen of instellingen die het algemeen belang dienen door activiteiten te doen plaatsvinden die doeleinden helpen te verwezenlijken op levensbeschouwelijk, charitatief, cultureel of wetenschappelijk gebied. De stichting beoogt niet het behalen van winst. 

De stichting kan aan uiteenlopende instellingen ondersteuning verlenen, maar richt zich vooral op het ondersteunen van kleinschalige instellingen die aanwijsbaar de aan hen toevertrouwde gelden inzetten voor het bereiken van hun doelstellingen en die door hun beperkte omvang moeilijk ondersteuning kunnen verkrijgen vanuit reguliere landelijke fondsen. De stichting richt zich met name op het ondersteunen van instellingen die ontwikkelingskansen bieden aan kansarmen. Voorbeelden van instellingen die hierbinnen passen (zonder daarin uitputtend te zijn) zijn de Stichting Red een Kind en de Family Help Stichting.

2 Werven van geldmiddelen

De stichting verkrijgt haar geldmiddelen door schenkingen, erfstellingen, legaten en uit eventuele andere baten. De stichting bevordert, via informele contacten van bestuursleden en ondersteuners van de stichting met derden, groei van het netwerk van personen die bereid zijn bij te dragen aan de doelstellingen van de stichting. De stichting organiseert geen regionale of landelijke campagnes voor het werven van fondsen.

3 Selecteren doelen waaraan de stichting donaties verstrekt

Het bestuur van de stichting neemt besluiten over de door de stichting te ondersteunen doelen. Elk van de bestuursleden kan voorstellen doen voor te ondersteunen doelen. Daarbij zorgt het betreffende bestuurslid voor voldoende informatie zodat het bestuur zich een afgewogen oordeel kan vormen of ondersteuning van de betreffende persoon of instelling in overeenstemming is met het onder 1. beschreven doel van de stichting Het Maderondehuis. 

Het bestuur besluit slechts met algemene stemmen. Indien één van de bestuursleden zich niet kan verenigen met een voorgestelde ondersteuning wordt het voorstel afgewezen. 

Bij het selecteren van te ondersteunen doelen dient minimaal aan de volgende randvoorwaarden voldaan te worden:

· Het te ondersteunen doel dient een algemeen belang.

· Het te ondersteunen doel kenmerkt zich door een kleinschalige aanpak

· Het te ondersteunen doel dient aanwijsbaar direct via korte lijnen invulling te geven aan haar activiteiten.

4 Beheer en besteding van het vermogen

De stichting gaat pas over tot donaties aan de geselecteerde doelen als er op basis van het werven van geldmiddelen voldoende liquiditeiten beschikbaar zijn. Indien, door grotere donaties aan de stichting dan ondersteuning door de stichting, het vermogen groeit, dan wordt het surplus van de middelen op een rentedragende rekening geplaatst. De stichting streeft ernaar evenwicht te bereiken tussen de middelen die onregelmatig ontvangen worden en de ondersteuning van de doelen die een zekere stabiliteit kent. Rendement op vermogen wordt weer aangewend voor het bereiken van de doelstellingen van de stichting. De stichting kent overigens een restrictief beleid waar het gaat om de opbouw van vermogen. 
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